Câu 1:  [2D2-4.9-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Trong khuôn viên một trường đại học có 
[image: image1.wmf]5000

 sinh viên, một sinh viên vừa trở về sau kì nghỉ và bị nhiễm virus cúm truyền nhiểm kéo dài. Sự lây lan này được mô hình hóa bởi công thức 
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. Trong đó 
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 là tổng số học sinh bị nhiễm sau 
[image: image4.wmf]t

 ngày. Các trường đại học sẽ cho các lớp học nghỉ khi có nhiều hơn hoặc bằng 
[image: image5.wmf]40%

 số sinh viên bị lây nhiễm. Sau ít nhất bao nhiêu ngày thì trường cho các lớp nghỉ học?
A. 
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.
B.  
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Vậy sau ít nhất 
[image: image11.wmf]11

 ngày thì trường cho các lớp nghỉ họ
C. 
Câu 2:  [2D2-4.9-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 4 - Năm 2021 - 2022) Số người trong cộng đồng sinh viên đã nghe một tin đồn nào đó là 
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 trong đó 
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 là tổng số sinh viên của cộng đồng và 
[image: image14.wmf]d

 là số ngày trôi qua kể từ khi tin đồn bắt đầu. Trong một cộng đồng 1000 sinh viên, cần bao nhiêu ngày để 450 sinh viên nghe được tin đồn?
A. 
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B.  
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Vậy cần 4 ngày để 450 sinh viên nghe được tin đồn.
Câu 3:  [2D2-4.9-2] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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 là số ca bị nhiễm bệnh Covid –19 ở quốc gia 
[image: image21.wmf]X

 tại ngày khảo sát thứ 
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. Sau 
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 ngày khảo sát ta có công thức 
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 là số ca nhiễm trong ngày khảo sát đầu tiên, 
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 là hệ số lây nhiễm. Biết rằng ngày đầu tiên khảo sát có 
[image: image27.wmf]500

 ca bị nhiễm bệnh và ngày thứ 
[image: image28.wmf]10

 khảo sát có 
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 ca bị nhiễm bệnh. Hỏi ngày thứ 
[image: image30.wmf]15

 số ca nhiễm bệnh gần nhất với số nào dưới đây, biết rằng trong suốt quá trình khảo sát hệ số lây nhiễm là không đổi?
A. 
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B.  
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C.  
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Vậy số ca nhiễm bệnh trong ngày thứ 
[image: image38.wmf]15

 là 
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Câu 4:  [2D2-4.9-2] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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 là số ca bị nhiễm bệnh Covid-19 ở quốc gia X tại ngày khảo sát thứ 
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. Sau 
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 ngày khảo sát ta có công thức 
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 là số ca nhiễm trong ngày khảo sát đầu tiên, 
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 là hệ số lây nhiễm. Biết rằng ngày đầu tiên khảo sát 
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 ca bị nhiễm bệnh và ngày thứ 
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 khảo sát có 
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 ca bị nhiễm bệnh. Hỏi ngày thứ 
[image: image49.wmf]15

 số ca nhiễm bệnh gần nhất với số nào dưới đây, biết rằng trong suốt quá trình khảo sát hệ số lây nhiễm là không đổi?
A. 
[image: image50.wmf]1320

.
B.  
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Ngày đầu tiên khảo sát 
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 ca bị nhiễm bệnh nên 
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 khảo sát có 
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 ca bị nhiễm bệnh nên 
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Ngày thứ 
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 số ca nhiễm bệnh bằng 
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Câu 5:  [2D2-4.9-2] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Hiện nay dịch CoVid – 19 đang diễn biến rất phức tạp. Thế giới liên tiếp phát hiện biến thể mới của virus SARS-CoV-2. Hiện tại biến thể Omicron đang gia tăng nhanh chóng và có tốc độ lây nhiễm rất nhanh. Giả sử sự gia tăng của biến thể Omicron được tính theo công thức 
[image: image61.wmf].
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 là lượng virus ban đầu, 
[image: image63.wmf]r

 là tỉ lệ tăng trưởng, 
[image: image64.wmf]t

 là thời gian tăng trưởng. Biết số lượng virus ban đầu là 100 triệu con và sau 5 giờ là 300 triệu con. Hỏi sau 15 giờ số lượng virus gần nhất với đáp án nào?
A. 2700 triệu con.
B.  600 triệu con.
C.  900 triệu con.
D.  1800 triệu con.
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Số lượng virus sau 15 giờ là: 
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Vậy số lượng virus sau 15 giờ là 2700 triệu con.
Câu 6:  [2D2-4.9-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Biết rằng năm 
[image: image67.wmf]2001

, dân số Việt Nam là 
[image: image68.wmf]78685800

 người và tỉ lệ tăng dân số năm đó là 
[image: image69.wmf]1,7%

. Cho biết sự tăng dân số được ước tính theo công thức 
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 là dân số của năm lấy làm mốc tính, 
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 là dân số sau 
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 năm, 
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 là tỉ lệ tăng dân số hàng năm). Cứ tăng dân số với tỉ lệ như vậy thì đến năm nào dân số nước ta ở mức 
[image: image75.wmf]120

 triệu người?
A. 
[image: image76.wmf]2022

.
B.  
[image: image77.wmf]2020

.
C.  
[image: image78.wmf]2025

.
D.  
[image: image79.wmf]2026

.
Lời giải
Chọn D
Từ công thức 
[image: image80.wmf].e

Nr

SA

=
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Vậy sau 25 năm thì dân số nước ta ở mức 
[image: image87.wmf]120

 triệu người hay đến năm 
[image: image88.wmf]2026

 thì dân số nước ta ở mức 
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 triệu người.
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